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HELYZETELEMZÉS 

 
2025. szeptemberében a Bíborka Alapfokú Művészeti Iskola a meghatározott és megszokott 

rendben kezdte meg a működést. Az előzetes tantárgyfelosztás alapján az intézmény dolgozói 

tájékoztatva lettek a működő telephelyekről, a tervezett intézményi tanulói és pedagógus 

létszámról, az infrastruktúráról, tervezett programokról és rendezvényekről, és az intézmény 

működését befolyásoló változásokról. Az elmúlt tanévhez képest változás, hogy Hodászon újra 

meghirdetjük a néptánc oktatást, de a moderntánc tanszak nélkül indítjuk a tanévet.  

Ifjúságvédelmi támogató: Baloghné Samu Erzsébet 

Pedagógus asszisztensek: Széles Krisztina, Bukszár Henrietta, Erős Ábel, Szalkayné Szénégető 

Krisztina, Varga Csaba, Suhajda Dorottya 

Iskolatitkár: Raskáné Haraszti Zsuzsanna, Dajka- Szabó Krisztina, Suhajda Dorottya. 

 

Tervezett létszámunk a négy művészeti ágban 650 fő. 

 A 2025/2026. tanévben 12 telephelyen hirdetjük meg az oktatást. Idén Nyírkércsen, és 

Nyíregyháza, Árok utcai telephelyen- előzetes igényfelmérés alapján- nem indul meg az 

oktatás. A csoportalakítás, mint az elmúlt tanévben, maximum 4 évfolyam.  Maximalizált 

létszám: táncos csoportok: néptánc 28 fő; társastánc, moderntánc 24 fő; az egyéb csoportos 

művészeti ágban 24 fő; szolfézs 15 fő.  

 

Minden telephelyen az oktatási feltételek megfelelőek A hangszerek rendelkezésre állnak.  

A tanév kezdésekor a pedagógusok felvették a kapcsolatot a telephelyek vezetőivel, egyeztettek 

az aktuális tanévről, a jelentkezések menetéről, a tanítás megkezdéséről. Minden telephelyen 

alkalmazkodni kell a helyi szokásokhoz, intézkedésekhez  

 

A munkaközösségek elkészítették a 2025/2026. tanév munkaterveit, melyek alapján állt össze 

az intézményi munkaterv is.  
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MŰKÖDŐ TELEPHELYEINK - TANSZAKOK - OKTATÓINK  

 

Tervezett Tantárgyfelosztás alapján 

TELEPHELY TANSZAK PEDAGÓGUS CSOPORTOK 

SZÁMA 

Beszterec Képzőművészeti Nagy Zoltán 2 

Hodász 

 

 

Billentyűs/Zongora Kremniczky Tímea  

Társastánc Magyar Dávid 

Gurály Tamás  

2 

1 

Néptánc Kokas Károly 2 

Nyíregyháza, Epreskert u. Néptánc Fabu Bettina 2 

Nyíregyháza, Erdő sor Társastánc Magyar Dávid 2 

Balázs Zsombor 1 

Nyíregyháza, Könyök u. Néptánc Fabu Bettina 4 

Nyíregyháza, Sóstóhegy Társastánc Gurály Tamás 2 

Nyíregyháza, Ungvár stny. Képzőművészeti Karaszné Kovács Mariann 2 

Színjáték Friss Melinda 1 

Társastánc Magyar Dávid 1 

Nyíribrony Billentyűs/Zongora Hentné Csarági Erika  

Néptánc Andóné Kujbus Nóra 1 

Nyírpazony Társastánc Magyar Dávid 1 

Szamosszeg Néptánc Kokas Károly 2 

Tiborszállás Néptánc Gacsályiné Verécze 

Hajnalka 

1 

Zongora Kerék Annamária  

Citera Pethő Zsuzsanna  

Tiszalök Néptánc Kozákné Szűcs Andrea 3 

 

Szünetel: Tiszadada és Nyírtelek  
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AZ INTÉZMÉNY CÉLJAI 

 

➢ Művészeti nevelés és tehetséggondozás, esztétikai érzék fejlesztése 

A legfőbb cél a tanulók művészi készségeinek fejlesztése, a bennük rejlő tehetség felismerése 

és kibontakoztatása. A diákok megismerkednek a választott művészeti ág (zene, tánc, 

képzőművészet, színjátszás stb.) alapjaival. Az iskola feladata, hogy teret adjon az 

önkifejezésnek, kreativitásnak és egyéni látásmódnak. A tehetséges tanulókat segíti abban, 

hogy szakmai pályára léphessenek, versenyeken, bemutatókon vegyenek részt. A művészeti 

nevelés nem csupán a szakmai tudást jelenti, hanem a befogadó személyiség kialakítását is. A 

tanulók megtanulják értékelni a művészeteket, felismerni az értéket. Fejlődik a vizuális, zenei, 

mozgás- és színpadi kultúrájuk, amely életük minden területére hatással van. 

 

➢ Digitális kultúra fejlesztése 

Interaktív feladatok alkalmazása a digitális kompetencia erősítésére: 

A megtalálható digitális eszközök, Learningapps, Okosdoboz használata. Otthoni feladatként, 

gyűjtő munka. 

                                                                                                              
➢ Közösségépítés és együttműködés 

A művészeti iskola közösségi tér, ahol a tanulók megtanulják az együtt alkotás örömét. A közös 

órák, előadások, kiállítások során fejlődik az együttműködési készség, empátia, egymás 

tisztelete. Az iskola a helyi közösségi élet aktív résztvevője, hozzájárul a kulturális élet 

gazdagításához. Szoros együttműködés kialakítása és fenntartása a családokkal, iskolákkal és 

hagyományőrző közösségekkel; a kapcsolatok ápolása, valamint közös programok és 

rendezvények szervezése, megvalósítása. 

 

➢ Személyiségfejlesztés és önkifejezés 

A művészet eszközeivel a tanulók önbizalmat, kitartást, önismeretet szereznek. A fellépések, 

bemutatók erősítik a magabiztosságot, a kommunikációs és prezentációs képességet. A 

művészeti tevékenység segít az érzelmek feldolgozásában és kifejezésében is. 

 

➢ Kulturális értékek megőrzése és közvetítése, hagyományápolás 

A művészeti iskolánk feladata a nemzeti és helyi hagyományok ápolása. Megismertetik a 

tanulókat a magyar és egyetemes művészet értékeivel. Segítenek abban, hogy a diákok a 

hagyományokat modern formában is továbbvigyék. 
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➢ Életre szóló művészetszeretet kialakítása, pályaorientáció 

Az iskola célja, hogy nyitott, művészetkedvelő és értő emberré váljon. A művészet élménye 

elkíséri őt egész életében, gazdagítja személyiségét, és hozzájárul harmonikus életvezetéséhez 

akkor is, ha nem lesz hivatásos művész. Mindemellett céljaink és feladataink között szerepel, 

hogy tanulóink az alapfokú művészeti képzés után folytassák közép és felső fokon is 

tanulmányait. 

 

➢ Belső tudásmegosztás    

A munkaközösségeken belüli és a munkaközösségek között a tapasztalatmegosztás a cél, amely 

elősegíti a pedagógusok szakmai fejlődését, az egymástól való tanulást és a jó gyakorlatok 

terjedését. Cél, hogy a kollégák megosszák egymással bevált módszereiket, innovatív 

ötleteiket. 

 

➢ Kimaradó tanulók számának csökkentése 

Célunk, hogy csökkentsük a kimaradó tanulók számát az iskolában, folyamatosan nyomon 

követjük a tanulók előrehaladását. Szorosan együttműködünk a szülőkkel, az anya iskola 

pedagógusaival, hogy minden tanuló sikeresen befejezhesse tanulmányait. 

 

➢ A környezettudatos szemlélet beépítése a művészetoktatásba  

Mindennapjainkban a környezettudatos szemlélet nemcsak a fenntarthatóságra nevelés fontos 

eszköze, hanem a diákok kreativitásának és érzékenységének fejlesztését is szolgálja. A 

művészet képes érzelmileg hatni, gondolkodásra ösztönözni, és ezáltal mélyebb 

felelősségérzetet kialakítani a természet és az emberi környezet iránt. A művészetoktatásban a 

környezettudatosság többféle módon is megjelenhet: 

• A diákokat ösztönözzük az újrahasznosítható anyagok használatára. 

• A környezetvédelem, a fenntarthatóság problémái, az ember és környezet kapcsolata 

fontos kérdés napjainkban. Arra bátorítjuk a tanulókat, hogy fejezzék ki véleményüket 

a témával kapcsolatban.  

• A pedagógus szerepe ebben kulcsfontosságú –tudatosítani kell a diákokban, hogy a 

tetteink felelős cselekvés, amely hatással van a környezetre. A tanárok példamutatása, 

a takarékosság, az újrahasznosítás elmélyítése a tanulókban az órákon vagy tanórák 

kívüli tevékenységekben, mind hozzájárulnak a szemléletformáláshoz. 

A cél, hogy a környezettudatos gondolkodás természetes részévé váljon a diákok alkotói 

folyamatának és mindennapi döntéseiknek. Így a művészetoktatás nemcsak esztétikai, hanem 
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erkölcsi és társadalmi értékeket is közvetít – hozzájárulva egy felelősebb, tudatosabb generáció 

neveléséhez. 

Fenntarthatósági témahét keretein belül – 2026 április 20-24.- is foglalkozunk a környezeti 

neveléssel a helyi iskolák programjaihoz kapcsolódva.  

Megvalósítás módjának lehetőségei:  

- bekapcsolódás a helyi iskolák programjaiba a fenntarthatósági héten 

- képzőművészeti órákra újra hasznosítható dolgok gyűjtése, azok feldolgozása 

- környezetvédelmi rajzpályázatokon való részvétel,  

- megemlékezés a tanórákon a Föld és Víz világnapjáról (március 22, április 22) 

- természetes alapanyagok gyűjtése és azokból kompozíciók készítése  

- beszélgetések a tanórán a közvetlen környezetünk, szobánk, házunk, udvarunk 

tisztántartásáról, hulladék, zöldhulladék sorsáról: hol gyűjtjük, hová kerül, kinek mi a 

feladata otthon… 

 

TÉR CÉLOK 

Ebben a tanévben is az intézmény pedagógusainak munkáját, teljesítményeit értékelni kell. 

Ennek megfelelően, a saját – pedagógus vagy vezető- által felállított teljesítmény célok, és az 

előre kidolgozott értékelési szempontok alapján kerül értékelésre mindenki. A 

teljesítménycélokat a vezetők esetében 2025. augusztus 31-ig, a pedagógusok esetében 

legkésőbb 2025. szeptember 30-ig kell meghatározni. Az értékelést 2025/2026. tanévben június 

30-ig kell lebonyolítani, és az értékelés eredménye- mint ez év szeptember 1-től is - a 

2026/2027. tanévtől az illetménymeghatározásnál figyelembe vehető.  
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TANÉV RENDJE:  

A tanév rendjéről szóló 27/2025. (VII. 24.) BM rendelet alapján:  

➢ a tanítási év 2025. szeptember 5-én, pénteken kezdődik és 2026. június 15-ig, hétfőig tart  

➢ az első félév 2026. január 23-ig tart, ezt követően január 30-ig kell kiértesíteni a diákokat 

és a szülőket a félévi eredményekről  

Tanítási szünetek:  

➢ az őszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. október 22. (szerda), a szünet utáni első 

tanítási nap 2023. november 3. (hétfő).  

➢ a téli szünet előtti utolsó tanítási nap 2025. december 19. (péntek), a szünet utáni első 

tanítási nap 2026. január 5. (hétfő).  

➢ a tavaszi szünet előtti utolsó tanítási nap 2026. április 01. (szerda), a szünet utáni első 

tanítási nap 2026. április 13. (hétfő).  

 

Munkaszüneti Napok:  

➢ 2025. október 23.  

➢ 2026. május 1. 

➢ 2026. május 25. 

 

Tanítás nélküli munkanap:  

➢ 2025. október 18.- Pályaorientációs nap  

➢ 2025. december 13.- DÖK nap- Advent 

➢ 2026 január 10. – Nevelőtestületi értekezlet  

➢ 2026. június 15. - Osztályozó értekezlet 

 

Értekezlet:  

➢ Alakuló értekezlet 

➢ Tanévnyitó értekezlet 

➢ Félév zárása- nevelőtestületi értekezlet 

➢ Tanév végi osztályozó értekezlet 

➢ Tanév végi nevelőtestületi értekezlet 

 

Versenyek:   

➢ Társastánc Házi Tanulmányi Verseny: 2026. február, április  

➢ Néptánc Tanulmányi Szólótáncverseny: 2026. március 7- Magy 

➢ XIX. Krétakör Művészeti Verseny 2026.május 15-16. 
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Továbbképzés 

Társastán- Moderntánc Munkaközösség:  

2026. január - Koreográfia készítés  

2026. február – Formációs gyakorlat  

2026. július – Szabolcs DSE által szervezett edzőtábor 

Felelős: Balázs Zsombor 
 

Zeneművészti ág (Billentyűs, Pengetős tanszak):  

2026. január: Szakmai továbbképzésen sor kerül az órákon készített digitális hang vagy 

videófelvételek elemzésére, ezáltal segítve egymás hatékonyabb szakmai munkáját. 

Felelős: Gacsályiné Verécze Hajnalka 

 

Néptánc Munkaközösség:  

2025. november 17.: Tehetséggondozás, egyéni fejlesztés, a tehetséges tanulók 

felkészítése a Néptánc Tanulmányi Szólótáncversenyre, személyre szabott fejlesztési 

lehetőségek.  

Felelős: Nyíriné Halasi Anita 

 

A 2025/2026.tanévben Pedagógus továbbképzésen vesz részt Nyíriné Halasi Anita és Gurály 

Tamás- nyilv.szám: A/10247/2021, megnevezése: „Online az online bántalmazás ellen”.  

 

 

NEVELŐTESTÜLETI ÉRTEKEZLETEK 2025/2026. TANÉV  

 

ALAKULÓ ÉRTEKEZLET 

 

2025. augusztus 23. 9 óra  

 

1.A tanév kezdése  

2.Tanévnyitó értekezlet 

3.Tervezett tantárgyfelosztás 

4.Versenyek 

5.Pedagógus továbbképzés 

6.TÉR 

 

 

 

TANÉVNYITÓ ÉRTEKEZLET 

 

 

 

2025. augusztus 28. 9 óra  

 

1.Tanév indulásával kapcsolatos 

fontos teendők 

2.Munka- és tűzvédelmi oktatás 

3.Munkaterv 

4.A tanulói jogviszony 

létesítésének, megszűnésének 

feltételei 
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5. Tájékoztatás a „Térítésidíj és 

tandíj fizetési szabályzat”- ról 

6. Tanügyi dokumentumok 

kezelése 

7. Tér célok 

8. Pedagógiai Program, SZMSZ 

módosítása 

 

 

 

TANÉV FÉLÉVI 

OSZTÁLYOZÓ ÉRTEKEZLET 

 

 

 

2026. január  

 

1.A tanév indítása – telephely- 

létszám- észrevételek 

2.Elektronikus napló működésének, 

ellenőrzésének tanulságai 

3.Félévi bemutatók, nyílt órák 

értékelése, tapasztalatai 

4.A 2025/2026. tanév félévének 

zárása 

5.Minkaközösségek beszámolói 

6.Az első félévben megrendezett és 

a második félévre tervezett 

versenyek ismertetése 

 

 

 

TANÉV VÉGI OSZTÁLYOZÓ 

ÉRTEKEZLET 

 

 

2026. június 

 

Az intézményben működő 

munkaközösségek 2025/2026. 

tanévének értékelése és 

beszámolója 

 

Felelős:   

Nyíriné Halasi Anita- néptánc 

Gacsályiné Verécze Hajnalka- 

Billentyűs, Pengetős, Színjáték, 

Képzőművészeti,  

Balázs Zsombor- társastánc, 

moderntánc 

 

 

TANÉV VÉGI 

NEVELŐTESTÜLETI 

ÉRTEKEZLETE 

 

 

2026. június  

 

2025/2026. tanév munkájának 

értékelése 

- Versenyek, versenyeredmények 

értékelése 

- Jelmez – viselettár- kelléktár 

leltára 

- Továbbképzések kiértékelése  

- A következő tanév előkészítése 

- TÉR 
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A 2025/2026. TANÉV BEMUTATÓI, FÉLÉVI ÉS ÉVVÉGI ZÁRÁSA 

Félévi bemutatók (2025. december 15. – 2026. február 27.) 

Minden telephelyen bemutató órát kell tartani, amely lehetőséget ad a szülőknek, 

pedagógusoknak és a vezetőségnek, hogy bepillantást nyerjenek a pedagógus munkájába, és 

követhető legyen a tanulók fejlődése. 

A bemutató órák célja: 

• a tanszakok, munkaközösségek szakmai munkájának megismertetése, 

• a közösségi morál erősítése, 

• a pedagógusok és a tanulók tudásszintjének, technikai felkészültségének mérése; 

• a tanulók haladása egyéni és csoportos szinten; 

• a tanulók önálló munkavégzése és együttműködése; 

• a tanult tananyag gyakorlati alkalmazása (pl. előadás, zenei, tánc- vagy művészeti 

teljesítmény). 

A bemutatók időpontját a telephelyi pedagógus határozza meg a helyi programokat, 

rendezvényeket figyelembe véve. A szervezésért és lebonyolításért a szaktanár, a telephelyi 

összekötő és a munkaközösségvezető közösen felelnek. 

Év végi művészeti gálaműsorok (2026. május 18. – június 12.) 

A tanév zárásaként minden telephelyen művészeti gálaműsort kell szervezni, amely összegzi a 

tanév szakmai munkáját és bemutatja a tanulók fejlődését.  

 

A gálaműsorok célja, hogy egy átfogó képet adjanak a tanév során végzett szakmai munkáról. 

Ezek az események lehetőséget biztosítanak arra is, hogy a tanulók színpadi tapasztalatot 

szerezzenek, magabiztosan szerepeljenek közönség előtt, valamint, hogy a szülők és a közösség 

betekintést nyerjenek az intézményben folyó oktató-nevelő tevékenységbe. Ezek egyben 

ünnepi, közösségépítő alkalmak, amelyek erősítik az iskolához való kötődést, és hozzájárulnak 

az intézmény pozitív szakmai arculatának formálásához. 

 

Az időpontokat a pedagógusok telephelyenként egyeztetik a munkaközösségvezetővel. 
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Alap- és záróvizsgák (2026. május 26. – június 12.) 

A vizsgákat a munkaközösség szervezi az érintett csoportok számára. 

 

 

RENDEZVÉNYEK, PROGRAMOK 

 

A Free Dance Alapfokú Művészeti Iskolával közös szervezésben tervezzük megrendezni a 

Néptánc Tanulmányi Szólótáncversenyt, a Krétakör Művészeti Versenyt.  Emellett a Szabolcs 

Kulturális és Sport Egyesülettel és a Szabolcs Diáksport Egyesülettel folytatni szeretnénk a 

három éve bevezetett Házi Tanulmányi Társastánc Versenysorozatot.   

 

Az intézmény egyre szorosabb kapcsolatot ápol a Szabolcs Kulturális és Sport Egyesülettel, 

amelynek edzői és szakmai támogatása révén a társastáncos tehetségek felkutatása és fejlesztése 

kiemelkedő eredményeket hozott. Tanulóink rendszeresen részt vesznek országos versenyeken, 

ahol tudásukat sikeresen kamatoztatva kiváló helyezéseket érnek el. 

 

Fontos számunkra, hogy a tanulóink is részt vállaljanak az őket érintő kérdésekben, a 

rendezvényeken ne csak résztvevőként, hanem szervezőként és lebonyolítóként is jelen 

legyenek. Tanítás nélküli munkanapként rögzítettük a DÖK napot és a Pályaorientációs napot.  

 

Telephelyi programok 

 

TELEPHELY/ 

FELELŐS 

TANSZAK IDŐPONT/ 

RENDEZVÉNY  
 

 

 

 

 

 

 

Beszterec 

 

 

 

 

 

 

Képzőművészeti 

Felelős: Nagy Zoltán    

szeptember szülői értekezlet 

tanórán kívüli program 

október Aradi vértanúk napja 

november Márton nap 

december Adventi kézműveskedés 

január félévi bemutató, kiállítás 

február Farsangi dekorációk, 

maszkok 

március Víz világnapja 

április Húsvéti dekorációk 

Fenntarthatóság hete 

május Madarak és fák napja 

Évzáró kiállítás 

 

 

 

 

szeptember szülői értekezlet 

december Adventi műsorok 
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Hodász 

 

 

 

Billentyűs/Zongora 

Felelős: Kremniczky 

Tímea 

január félévi bemutató 

március Az energiatakarékossági 

világnap 

április Fenntarthatóság hete 

május Anyák napja 

XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

Évzáró előadás 

Társastánc 

Felelős: Magyar 

Dávid, Gurály 

Tamás 

Népttánc 

Felelős: Kokas 

Károly 

szeptember szülői értekezlet  

december Mikulás nap 

január Félévi bemutató 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny  

Családi nap 

június Év végi bemutató 

 

 

 

Nyíregyháza, 

Epreskert u. 

 

 

 

Néptánc 

Felelős: Fabu 

Bettina 

 

 

 

 

szeptember szülői értekezlet  

november Népköltészet Hete  

december Iskolacsalogató 

január Félévi bemutató 

április Fenntarthatósági témahét  

Népviselet napja 

Tánc világnapja 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

Nyíregyháza, 

Erdő sor 

 

 

 

 

Társastánc 

Felelős: Magyar 

Dávid, Balázs 

Zsombor 

szeptember szülői értekezlet 

november Halloween buli 

december Mikulás ünnepség 

január Félévi bemutató 
Újévköszöntő gála 

február Farsang  

Házi Tanulmányi Verseny 

április Fenntarthatósági hét  
Házi Tanulmányi Verseny 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny  

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

 

 

 

 

szeptember szülői értekezlet  

október október 6-ai megemlékezés 

november Márton napi népszokások  

december Karácsonyi műsor 
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Nyíregyháza, 

Könyök u. 

 

 

Néptánc  

Felelős: Fabu 

Bettina 

 

január Félévi bemutató 

február  Farsang 

március Néptánc Tanulmányi 

Szólótáncverseny  

Március 15-i megemlékezés 

április Fenntarthatósági témahét  

Népviselet napja 

Tánc világnapja 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

Nyíregyháza, 

Sóstóhegy 

 

 

 

 

 

Társastánc 

Felelős: Gurály 

Tamás 

 

szeptember szülői értekezlet 

december Mikulás ünnepség 

január Félévi bemutató 

február Farsang  

Házi Tanulmányi Verseny 

április Házi Tanulmányi Verseny 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

 

Nyíregyháza, 

Ungvár stny. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Képzőművészeti 

Felelős: Karaszné 

Kovács Marianna    

  

szeptember szülői értekezlet 

őszi dekoráció készítése 

október Csibeavató 

január félévi bemutató, kiállítás 

február Farsangi dekorációk, 

maszkok 

március Az energiatakarékossági 

világnap 

Nemzetközi Nőnap 

Víz világnapja 

április Húsvéti dekorációk 

Fenntarthatóság hete 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

Évzáró kiállítás 

 

 

 

Színjáték 

Felelős: Friss 

Melinda    

szeptember szülői értekezlet 

Népmese napja 

október Csibeavató 

november Arany-Tallér versmondó 

verseny 

december Mikulás műsor 
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január félévi bemutató 

március Színházlátogatás  

Az energiatakarékossági 

világnap 

április Költészet napja 

Fenntarthatóság hete 

május XI. Krétakör Művészeti 

Verseny 

Évzáró bemutató 

Társastánc 

Felelős: Magyar 

Dávid 

szeptember szülői értekezlet 

december Mikulás ünnepség 

január Félévi bemutató 

Újévköszöntő gála 

február Farsang  

Házi Tanulmányi Verseny 

április Házi Tanulmányi Verseny 

Fenntarthatósági hét 
május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

Évzáró bemutató 

 

 

 

 

Nyíribrony 

 

 

 

 

Billentyűs/Zongora 

Felelős: Hentné 

Cserági Erika 

szeptember szülői értekezlet 

október Zenei világnap 

december Adventi műsor 

február Félévi bemutató 

március Energiatakarékossági 

világnap 

április Fenntarthatóság hete 

május Anyák napja 

XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

 

Néptánc 

Felelős: Andóné 

Kujbus Nóra 

szeptember szülői értekezlet  

Európai Mobilitási Hét 

október Idősek Napja  

Egészséges életmód hete 

Október 23. megemlékezés 

november Szedjünk együtt szemetet! 

Tiszta lélegzet! 

december Karácsonyi műsor 

február  Félévi bemutató 

Farsang 
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március Nőnapi ünnepi műsor 

Néptánc Tanulmányi 

Szólótáncverseny 

április Magyar Kultúra Napja 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny  

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

 

Nyírpazony 

 

 

 

 

 

Társastánc 

Felelős: Magyar 

Dávid 

szeptember szülői értekezlet 

november Haloveen buli 

december Mikulás ünnepség 

január Újévköszöntő gála 

február Farsang 

Félévi bemutató  

Házi Tanulmányi Verseny 

április Házi Tanulmányi Verseny 

Fenntarthatósági hét 

május XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny  

Családi Nap 

június Év végi bemutató 

 

 

Szamosszeg 

 

Néptánc  

Felelős: Kokas 

Károly 

szeptember szülői értekezlet  

december Karácsonyi műsor 

január Félévi bemutató 

május Anyák napi műsor 

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tiborszállás 

 

 

 

 

Néptánc 

Felelős: Gacsályiné 

Verécze Hajnalka 

szeptember szülői értekezlet  

október Idősek napja 

december Karácsonyi műsor 

január Félévi bemutató 

február Farsang- táncház 

március Néptánc Tanulmányi 

Szólótáncverseny 

május Anyák napi műsor 

XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

június Év végi bemutató 

 

 

 

Billentyűs és 

Pengetős 

szeptember szülői értekezlet 

október Zenei világnap  

Idősek napja 

december Adventi műsor 

január Félévi bemutató 
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Felelős:  

Kerék Annamária 

Pethő Zsuzsanna 

február Farsang 

március Víz világnapja 

április Fenntarthatóság hete 

május Anyák napja  

XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny  

Gyerek nap 

június Év végi bemutató 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tiszalök 

 

 

 

 

 

Néptánc  

Felelős: Kozákné 

Szűcs Andrea, 

Nyíriné Halasi Anita 

szeptember szülői értekezlet  

Szüreti mulatság és táncház 

november Jótékonysági Bál 

december "Adventi ajándékkosár" 

rendezvény 

Iskolai karácsonyi ünnepség 

február Félévi bemutató 

március Néptánc Tanulmányi 

Szólótáncverseny 

március 15-i műsor 

"Hívogató hét 

május "Széles a Tisza" 

Hagyományőrző találkozó  

XIX. Krétakör Művészeti 

Verseny 

június Év végi bemutató 

 

A Társastánc munkaközösség egyéb, országos versenyei, melyen részt vesznek tehetséges 

növendékeink:  

 

szeptember 

 

1. 2025. 09.13. E Országos Bajnokság és Klubközi Verseny, Csömör 

Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid, Gurály Tamás 

2. 2025.09.27. 35. Senior-Felnőtt-Ifjúsági-Junior Standard Ranglista és klubközi 

Táncverseny, Balmazújváros 

Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid, Gurály Tamás 

 

Október: 

1. 2025.10.04. D Országos Bajnokság, Eraklin Kupa, Nagykanizsa 

Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid, Gurály Tamás 

2. 2025.10.19. Halma kupa, Jánoshalma 
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Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid, Gurály Tamás 

 

 

November:  

1. 2025.11.22. C Országos Bajnokság, Pécs 

Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid, Gurály Tamás 

2. 2025.11.16. XVII. RexTerra Kupa, Kiskunhalas 

Felelős: Balázs Zsombor 

3. 2025.11.08. Felnőtt-Ifjúsági-Senior Tíztánc, Junior Standard, Profi Standard RL és 

Klubközi Táncverseny, Hódmezővásárhely 

Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid, Gurály Tamás 

 

2026.  

február: 

1. Kelet Magyarországi Régió Bajnokság  

Felelős: Balázs Zsombor, Magyar Dávid 
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MUNKAKÖZÖSSÉGI ÉRTEKEZLETEK 

 

Néptánc 

 

Időpont / Helyszín Téma Felelős 

2025. augusztus 28. 

Nyíregyháza 

- A tanév rendjének ismertetése  

- Tantárgyfelosztás  

- Órarendek egyeztetése  

- Tanmenetek megbeszélése  

- Szülői értekezletek szervezése  

- Versenyekre való felkészülés  

- Továbbképzés tervezése  

- Munkaterv elkészítése  

- Teljesítményértékelés – célok meghatározása 
Nyíriné Halasi 

Anita  

2026. január 

Nyíregyháza 

- A 2025/2026. tanév I. félévének értékelése  

- Versenyekre való felkészülés  

- Versenyszervezés  

- Továbbképzés 

2026. június 

Nyíregyháza 

- A 2025/2026. tanév értékelése  

- Tanévzárás  

- Teljesítményértékelés – célok megvalósulása  

- A következő tanév előkészítése 

 

 

Billentyűs, Pengetős, Színjáték, Képzőművészeti Munkaközösség 

 

Időpont / Helyszín Téma Felelős 

 

2025. augusztus 26.    Évindítás, telephelyek,    

tantárgyfelosztás,      

fontos információk megbeszélése, 

éves munkaterv előkészítése. 

 

2025. augusztus 28.    A munkaterv elfogadása   Gacsályiné Verécze

           Hajnalka 

 

2026. január 23.     Első félév értékelése,      
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második félév programjainak    

 

2026. június 15:    A tanév értékelése   Gacsályiné Verécze 

           Hajnalka 

 

Társastánc, Moderntánc munkaközösség 

Időpont Helyszín                    Téma                 Felelős 

2025. 

augusztus 

Nyíregyháza  

A tanév rendjének ismertetése; 

tantárgyfelosztás; órarendek 

egyeztetése; tanmenetek 

megbeszélése; szülői értekezletek 

szervezése; pedagógus-

továbbképzés előkészítése 

 

 

 

 

 

2025. 

augusztus  

Az éves munkaterv megbeszélése, 

elkészítése, elfogadása 

 

2026. január 

A 2024/2025-ös tanév I. félévének 

értékelése; versenyekre való 

felkészülés 

Balázs Zsombor 

2026. január 

Az első félév értékelése; a második 

félév programjainak és céljainak 

megbeszélése 

 

2026. június 
A 2024/2025-ös tanév értékelése; a 

következő tanév előkészítése 

 

 

 

 

SZAKMAI, TANÜGYIGAZGATÁSI, GAZDASÁGI, ÜGYVITELI ÉS ELLENŐRZÉSI 

FELADATOK A 2025/2026 TANÉVBEN 

1. Szakmai ellenőrzés 

A szakmai ellenőrzés keretében az óralátogatások 2026. január 12. és február 27. között 

zajlanak. Az elektronikus naplók ellenőrzése 2025 novemberétől kéthetente történik, majd a 

félévzárást követően 2026 februárjában, valamint a tanévzárás előtt, 2026 májusában ismételt 

vizsgálatra kerül sor.  

Felelős: igazgatóhelyettesek  

 



BÍBORKA ALAPFOKÚ MŰVÉSZETI ISKOLA   
Tanügyi iroda, postacím: 4400 Nyíregyháza, Család u. 69. 

Tel.szám: 42/400-508 
                Fax: 42/500-023 
               E-mail: biborkaiskola@gmail.com 

 

 

 

Székhely: 4334 Hodász, Széchenyi u. 1-3. 
Tanügyi iroda, postacím: 4400 Nyíregyháza, Család út. 69. 

Tel.: 42/400-508 
Fax:42/500-023 

 

A továbbképzések és tanulmányi versenyek szervezésének időpontja: 2025 augusztus, 

december, valamint 2026 január és május. A TÉR keretében a célok teljesítésének és a szakmai 

munka értékelése 2026 május–június hónapban valósul meg. 

Felelős: igazgató, igazgatóhelyettesek  

2. Tanügyigazgatási ellenőrzés 

A tanügyi nyilvántartások – beleértve a KRÉTA-rendszert, a létszámösszesítőket, órarendeket 

és tanmeneteket – folyamatosan, a tanév teljes időszaka alatt ellenőrzésre kerülnek. 

Felelős: igazgató, igazgatóhelyettesek  

3. Gazdasági és ügyviteli ellenőrzés 

A bértámogatás igénylésének határideje 2025. október 10.  

Felelős: Raskáné Haraszti Zsuzsanna 

 

Az iratkezelés és iktatás pontosságának ellenőrzése, valamint a hátrányos és halmozottan 

hátrányos helyzetű tanulók jegyzői határozatainak megléte és érvényessége folyamatos feladat. 

A térítési díjak és tandíjak beszedése 2025 októberében és 2026 márciusában történik. 

Az eszköz- és ruhatári leltár, illetve az ezekhez kapcsolódó ellenőrzés 2026. június 15–30. 

között zajlik. 

Felelős: igazgató, igazgatóhelyettesek  

 

 

Kelt: Hodász, 2025. augusztus 28. 

Nyíriné Halasi Anita 

igazgató sk 

A munkatervet az intézmény nevelőtestülete egyhangúan elfogadta:  

Kelt: Nyíregyháza 2025. augusztus 28. 

 

            Gacsályiné Verécze Hajnalka 

nevelőtestület képviselője sk 

        

Fenntartó jóváhagyta:  

Kelt: Nyíregyháza, 2025. augusztus 28. 

Andó Károly  

                            fenntartó sk 


